

*«Реальные опасности
нереального мира»*

Дуванская зональная библиотека.



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО ЗЛУПОТРЕБЛЕНИЕМ
НАРКОТИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ И ИХ НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ**



В 1987 году Генеральная Ассамблея ООН утвердила день 26 июня Международным днем борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. В этот день люди должны остановиться и задуматься о смысле и ценностях жизни, о том, как она прекрасна и удивительна!

**SAY NO
TO
DRUGS**

26 июня во всём мире отмечается
Международный день борьбы с
наркоманией и незаконным
оборотом наркотиков.

По оценкам ООН, около 5% населения
всего мира в возрасте от 15 до 60
лет хотя бы раз в год
употребляют наркотические
вещества

ежегодно количество наркоманов растёт
на 8%

кроме того, с годами возрастает и число наркоманов
женщин и детей в возрасте 13-14 лет



БОРЬБА С НАРКОМАНИЕЙ

26 июня - Всемирный день борьбы с наркоманией. В этот день весь мир говорит о том, что современное общество заражено тяжелой психической болезнью, которую надо лечить. Карательные меры не решают проблемы, хотя у представителей российской государственной власти на этот счет иное мнение.

Наркомания уже обрела статус социальной болезни. Она прогрессирует и поражает все слои населения. Никто достоверно не знает числа заболевших - официальные показатели можно назвать вершиной айсберга. Одни говорят, что эти цифры можно смело умножать на десять, другие - на пятьдесят. 97 процентов ВИЧ-инфицированных - наркоманы. Это болезнь молодежи, каждый десятый потребитель наркотиков - подросток до 18 лет. Специалисты утверждают, что не осталось ни одной школы, вуза, техникума, в которых не было бы подростков, больных наркоманией.



В ЧЕМ ОПАСНОСТЬ

НАРКОТИКА?

ТЫ ПОПАДАЕШЬ В ПСИХИЧЕСКУЮ И
ФИЗИЧЕСКУЮ ЗАВИСИМОСТЬ ОТ НИХ

ТЫ МОЖЕШЬ УМЕРЕТЬ ОТ ПЕРЕДОЗИРОВКИ



ТЫ МОЖЕШЬ ОКАЗАТЬСЯ ЗА ЧЕРТОЙ ОБЩЕСТВА И ПРИНЕСТИ
МНОГО СТРАДАНИЙ СЕБЕ, СВОИМ РОДНЫМ И ДРУЗЬЯМ

STOP DRUGS

ТВОЯ ЖИЗНЬ СТАНОВИТСЯ ПОДЧИНЕНА
НАРКОТИКУ, ТЫ ПРЕВРАЩАЕШЬСЯ В ЕГО РАБА

11 причин сказать: «Наркотикам нет!»

- 1. Наркотики толкают на кражи и насилие.**
- 2. Наркотики - причина уродства детей.**
- 3. Наркотики разрушают семьи.**
- 4. Наркотики приводят к психозу, депрессии и подавленности.**
- 5. Наркотики причина многих заболеваний и смерти.**
- 6. Наркотики затрудняют обучение.**
- 7. Наркотики часто приводят к несчастным случаям.**
- 8. Наркотики дают фальшивое представление о счастье.**
- 9. Наркотики причина разрушения дружбы и одиночества.**
- 10. Наркотики делают человека слабым и безвольным.**
- 11. Наркотики препятствуют духовному и творческому развитию, приводят к потере работы и увлечений.**



ПОСЛЕДСТВИЯ

НИ ОДИН ИЗ
СУЩЕСТВУЮЩИХ СЕГОДНЯ
МЕТОДОВ НАРКОМАНИИ НЕ
ОБЕСПЕЧИВАЕТ ПОЛНОГО
ИЗБАВЛЕНИЯ ОТ
НАРКОТИЧЕСКОЙ
ЗАВИСИМОСТИ

УПОТРЕБЛЕНИЕ НАРКОТИКОВ
ТРЕБУЕТ ОГРОМНЫХ ДЕНЕГ

УПОТРЕБЛЕНИЯ

ДАЖЕ РАЗОВОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ
НАРКОТИКА МОЖЕТ СУЩЕСТВЕННО
ОТРАЗИТЬСЯ НА ЗДОРОВЬЕ,
ПРИВЕЗТИ К УХУДШЕНИЮ
ВНЕШНЕГО ВИДА

NO
TO DRUGS

ЛЕЧЕНИЕ НАРКОМАНИИ
ДОРОГОСТОЯЩЕ. ЦЕНА
ПРОВЕДЕНИЯ
ДЕЗИНТОКСИКАЦИИ В
ЧАСТНЫХ КЛИНИКАХ
НЕ НИЖЕ 1500\$, В
ГОСУДАРСТВЕННЫХ -
В 2-3 РАЗА ДЕШЕВЛЕ,
НО И ЭТО НЕ МАЛЫЕ
ДЕНЬГИ

«Наркотики делятся на «тяжелые» и «легкие»

В обществе сложился стереотип, что наркотики делятся на «тяжелые» и «легкие». К тяжелым, в частности относят инъекционные. Но на самом деле это не так. В одной официальной классификации наркотических веществ не имеется деления на «легкие» и «тяжелые». Это — искусственно созданные понятия. Кем созданы? Возможно, тем, кому хочется обмануть вероятных потребителей, якобы «легкие» наркотики безопасны.

Дать
шанс
здоровью
можешь
только
ТЫ!
ОСТАНОВИСЬ!

«Наркоманы долго не живут»

Наркомания — «молодая» болезнь. Некоторые знакомятся с наркотиком еще в школьные годы. Одним из главных методов профилактики является запугивание молодежи, наркоман не доживает до 30 лет. Конечно, продолжительность жизни людей уменьшается в разы.



Однако причиной смерти часто является не сам факт употребления, а передозировка, инфекционные болезни, которыми заразился наркоман от «коллег» из шприца или самоубийство во время «кайфа». Хотя это тоже не закономерность. Тарас заметил, что среди его пациентов есть люди пенсионного возраста со стажем употребления несколько десятков лет.

МЫ ПРОТИВ



НАРКОТИКОВ! ТЫ С НАМИ?

«У наркоманов не может родиться здоровый ребенок»

Возможно, вы видели социальную рекламу «Мама, почему я урод? У наркоманов не бывает здоровых детей». Этот слоган является абсурдным, к тому же вызывает еще большее отращивание к наркозависимым людям, не призывает к бегству, а отталкивает. На самом деле риск родить больного ребенка у женщины, которая употребляет наркотики даже во время беременности не намного больше, чем у здоровой будущей мамы. Ученые до сих пор не обнаружили ген, который бы отвечал за наследственную предрасположенность употреблять наркотики. Следует отметить, что рождение ребенка может помочь женщине найти свое место в жизни и отказаться от психотропных веществ.

К ЧЕМУ ПРИВОДИТ НАРКОМАНИЯ:

- к наркозависимости;
- к психической, физической и социальной деградации наркозависимого;
- его ранней гибели;
- причиняет горе родным и близким;
- ослабляет потенциал общества.



Наркотики, как азартная
игра...

Человек надеется на крупный выигрыш, а
проигрывает целое состояние...

НЕ ДАРИ!



НЕ ПРИНИМАЙ!



**НЕ ОШИБИСЬ,
ВЫБИРАЯ СВОЙ ПУТЬ!**

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ



**Я выбираю ЖИЗНЬ
без наркотиков!**



**«МОЛОДЕЖЬ 21 ВЕКА
ПРОТИВ
НАРКОТИКОВ!!!»**